В Ширинском районе осужден местный житель за управление автомобилем, в состоянии опьянения, подвергнутым ранее административному наказанию 

Ширинский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя с. Коммунар. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (повторное управление автомобилем в состоянии опьянения).
Установлено, что 1 апреля 2023 г. в ночное время суток, действуя с прямым умыслом на управление автомобилем в состоянии опьянения виновный сел за руль автомобиля и осуществил на нем движение по дорогам общего пользования с. Коммунар. Мужчина был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД Отд МВД России по Ширинскому району и в дальнейшем отстранен от управления транспортным средством.
В ходе предварительного расследования установлено, что мужчина ранее привлекался к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
[bookmark: _GoBack]Суд с учетом позиции государственного обвинителя, а также принимая во внимание обстоятельства уголовного дела назначил мужчине наказание в виде штрафа в размере 250 000 руб., с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком 2 года.
Кроме того, по приговору суда транспортное средство злоумышленника конфисковано в собственность государства.
Приговор суда в законную силу не вступил.

