По материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 159.2 УК РФ в отношении мужчины, незаконно получившего пособие по безработице

Прокуратурой Ширинского района проведена проверка исполнения законодательства о занятости населения  в Отделе по Ширинскому району ГКУ РХ «Центр занятости населения». В ходе проверки установлен факт незаконного получения гражданином пособия по безработице.

В октябре 2020 г. мужчина после постановки на учет и признания его в качестве безработного, уехал в г. Красноярск, где трудоустроился в коммерческую организацию по договору оказания услуг, согласно которому в период признании его безработным и получения им пособий по безработице оказывал услуги разнорабочего, за что получал заработную плату.  О своем трудоустройстве Отдел по Ширинскому району ГКУ РХ «Центр занятости населения» мужчина не уведомил. 

В соответствии со статьей 2 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» занятыми считаются граждане, в том числе выполняющие работы по договорам гражданско-правового характера, предметами которых являются выполнение работ и оказание услуг.

В результате, путем умолчания о заключении договора об оказании услуг мужчина незаконно получил пособие по безработице в размере более 42 тыс. руб.  В добровольном порядке денежные средства не возвращены.

В действиях мужчины усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ - мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении пособий, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.

По материалам прокурорской проверки органом предварительного расследования в отношении мужчины, незаконно получившего пособие по безработице, возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 159.2 УК РФ.
