
Огонь не прощает ошибок.
За 11 месяцев 2021 года в Ширинском районе зарегистрировано 158 пожаров (аналогичный период прошлого года – 204 пожара), из них: 52 пожара в жилом секторе, 41 пал травы, 58 загораний мусора (в контейнерах и на открытых площадках). С начала года при пожарах погибли 3 человека, травмировано  - 3 человека (аналогичный период прошлого года – 5 погибших, 2 травмированных). В октябре самой частой причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем. 
Из всех пожаров, связанных с неосторожным обращением с огнем, пожалуй  самыми опасными являются пожары, происходящие из – за неосторожного обращения с огнем при курении. Такие пожары, как правило, заканчиваются гибелью людей.
Многие «курильщики» имеют опасную привычку ходить по комнате с зажженной сигаретой, курить, сидя за столом или в кресле, или вообще лежа на кровати. Если к этому добавить алкоголь, человек теряет бдительность, плохо контролирует свои действия и в любое время может заснуть, тогда ситуация приобретает максимальную опасность. Курение в постели в нетрезвом виде, неизбежно приводит к беде, так как тлеющий сигаретный пепел, попав на постель, далеко не сразу дает о себе знать, и, как правило, к моменту начала пожара человек успевает заснуть. Выделяющийся при тлении угарный газ способствует усилению сонливости, в результате спящий человек оказывается не в состоянии заметить, начинающийся пожар и принять меры по своему спасению. 
В беде могут оказаться не только нетрезвый курильщик и его домочадцы, но и соседи. А позднее сообщение о пожаре влечет за собой угрозу распространения огня на соседние дома и квартиры, увеличивая тем самым ущерб и вероятность гибели людей на пожаре.

       
Отряд противопожарной службы РХ № 7
