«101», «112» - номера телефонов экстренных служб!

Многие знакомы с единым номером службы спасения «112». С его помощью можно оповестить о проблеме, такие службы, как «Антитеррор», аварийная служба газовой сети, пожарная охрана, полиция, скорая медицинская помощь и служба реагирования в чрезвычайных ситуациях. Следует отметить, что позвонить на номер «112» можно только с мобильного телефона, даже в том случае, если в телефоне нет SIM-карты, не ловит сеть оператора, или на счету отрицательный баланс. Кроме того, вызов экстренных служб бесплатен.
Кроме единого номера службы спасения, вызов пожарной охраны можно осуществить со стационарного и  мобильного телефона - с помощью номера «101».
Напомним, как правильно вызвать пожарных
На вопросы диспетчера пожарной охраны нужно отвечать четко. Точно назвать адрес возгорания, свой телефон, фамилию. Все это необходимо для того, чтобы уточнить важные для спасателей детали. Не раздражайтесь, если последуют и другие вопросы (например, как подъехать): поверьте, на вызове пожарных лишних вопросов не задают. 
Как только вызвали пожарных, сразу необходимо вывести из помещения детей и престарелых. Особенно надо следить за детьми: от дыма они прячутся в шкафах, под кроватями, столами, в туалетах и чаще всего не откликаются. Как только вы убедились, что в помещении никого нет, начинайте тушить огонь своими силами.
Если пожар начался в квартире, и у вас нет огнетушителя, подручными средствами могут быть: плотная ткань (лучше - мокрая) и вода. Загоревшиеся шторы нужно сорвать и затоптать или бросить в ванну, заливая водой. Так же можно тушить одеяла, подушки.
Не открывайте окна, так как огонь с приходом кислорода вспыхнет сильнее. Из-за этого же надо очень осторожно открывать комнату, где горит, - пламя может полыхнуть вам навстречу.
Чтобы избежать удара током, отключите электричество, когда приходится тушить электропроводку.
Отряд противопожарной службы Республики Хакасия № 7 напоминает о недопустимости «шуточных» и ложных звонков на номера телефонов экстренных служб!


Отряд противопожарной службы РХ № 7


