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[bookmark: _GoBack]В Ширинском районе вынесен приговор по уголовному делу о незаконном изготовлении наркотических средств. 
[bookmark: _Hlk126159234]Приговором Ширинского районного суда от 14.06.2023 осужден 45-летний житель с. Шира, Ширинского района за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное изготовление без цели сбыта наркотическое средство в значительном размере).
Судом было установлено, что 08.04.2023 подсудимый, находясь  в помещении хозяйственной постройки, расположенной на территории его проживания в с. Шира, из семян пищевого мака  изготовил наркотическое средство – экстракт маковой соломы постоянной массой 1,72 г., оборот которого в соответствии  с действующим законодательством, на территории Российской Федерации запрещен. 
Суд с учетом позиции государственного обвинителя, а также принимая во внимание обстоятельства уголовного дела, личность подсудимого, имеющего на момент совершения преступления судимость за совершение аналогичного преступления, его высокую общественную опасность, назначил подсудимому наказание в виде 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 
Приговор суда в законную силу не вступил. 

	[bookmark: SIGNERORG1]организация
[bookmark: REGNUMSTAMP]№ рег.номер



