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Налоговая служба Хакасии предлагает юридическим лицам и 
индивидуальным предпринимателям подписываться электронно


Для представителей предпринимательского сообщества  с 16 мая по 20 мая 2022 года  во всех офисах УФНС России по Республике Хакасия будет проходить «Неделя открытых дверей».
[bookmark: _GoBack]За получением государственной услуги по выдаче сертификатов ключей проверки электронной подписи (ЭП) юридические лица (лица, имеющие право без доверенности действовать от имени юридического лица) и индивидуальные предприниматели могут обратиться в любой офис:

в понедельник и среду с 09-00 до 18-00;
вторник и четверг с 09-00 до 20-00, 
пятницу с 09-00 до 16-45.

Государственная услуга по выдаче электронной подписи предоставляется бесплатно. 
С октября прошлого года 2709 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Хакасии уже воспользовались предоставленной  возможностью.
Полученная ЭП является легитимной, имеет срок действия 15 месяцев. В рамках Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» возможно:
1. вести электронный документооборот - подписывать договоры, обращения и другие документы в цифровом виде;
2. пользоваться сервисами госорганов - работать на Госуслугах и других порталах, которые принимают квалифицированную электронную подпись;
3. отправлять отчётность в ФНС России - подавать отчетность и декларации в личном кабинете налогоплательщика;
4. участвовать в электронных торгах - использовать подпись на любых площадках, в том числе для госзакупок.

Налогоплательщики могут посетить налоговую службу в удобное для них время или предварительно записаться на приём с помощью сервиса "Онлайн-запись на прием в инспекцию" на сайте ФНС России по адресу https://order.nalog.ru.
