В Ширинском районе полномочия депутатов сельского поселения прекращены в судебном порядке за нарушение законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой Ширинского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции депутатами представительных органов местного самоуправления.

В силу требований действующего законодательства о местном самоуправлении, о противодействии коррупции для лиц, замещающих муниципальную должность депутата представительного органа сельского поселения и осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе, предусмотрена обязанность предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом. За неисполнение указанной обязанности предусмотрена ответственность в виде досрочного прекращения полномочий.

13.09.2020 состоялись выборы депутатов Совета депутатов Черноозерного сельсовета Ширинского района. Однако 4 депутатами в установленный законом срок сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не представлены. Требование прокурора района о досрочном прекращении полномочий депутатов представительным органом местного самоуправления отклонено, что обусловило обращение прокурора в суд с административным иском о признании решения Совета депутатов незаконным, противоречащим действующему законодательству.

Решением Ширинского районного суда требования прокурора района удовлетворены, полномочия четырех депутатов Совета депутатов Черноозерного сельсовета прекращены досрочно.

Решение суда в законную силу не вступило.
