Суд обязал муниципальное учреждение разместить в сети «Интернет» предусмотренную законом информацию

Прокуратурой Ширинского района проведена проверка исполнения муниципальными заказчиками требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок в части размещения предусмотренной законом информации.
Установлено, что муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Ширинская детская музыкальная школа им. А.И. Раздобарина» вопреки требованиям Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Единой информационной системе в сфере закупок не размещена информация об исполнении контракта  от 03.02.2015 на оказание услуг по поставке электроэнергии.
[bookmark: _GoBack]Данные нарушения приводят к искажению сведений, размещаемых в Единой информационной системе в сфере закупок, что препятствует неопределенному кругу лиц в получении полной и достоверной информации.
Решением Ширинского районного суда от 18.01.2021 на МБУ ДО «Ширинская детская музыкальная школа им. А.И. Раздобарина» возложена обязанность в течение 1 месяца со дня вступления решения суда в законную силу разместить в Единой информационной системе в сфере закупок информацию об исполнении контракта.
Фактическое устранение нарушений контролируется прокуратурой района.
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