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По постановлению прокуратуры Ширинского района 
подрядчик государственного контракта привлечен к административной ответственности 

В рамках национального приоритетного проекта «Демография» на территории района реализуется государственная программа «Социальная поддержка  граждан» (подпрограмма «Социальная поддержка старшего поколения»), а именно, ведется строительство объекта – жилого корпуса на 200 мест государственного бюджетного учреждения  Республики Хакасия «Туимский психоневрологический интернат».
По результатам аукциона заключен государственный контракт, заказчиком по которому  выступает Государственное  казенное учреждение  Республики Хакасия «Управление капитального строительства», подрядчиком  Общество  с ограниченной ответственностью «Котельный завод «ЭнергоАльянс». Предметом контракта является строительство котельной  с закрытым складом хранения золы, пандусами, открытым складом угля, эстакадой, погрузочной площадкой, предназначенного для отопления строящегося жилого корпуса  ГБУ РХ «Туимский психоневрологический интернат». Срок выполнения работ, предусмотренный контрактом  30.08.2020, однако работы не завершены до настоящего времени.
В связи с допущенными ООО «Котельный завод «ЭнергоАльянс» нарушениями требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, выразившимися в неисполнении работ в установленный контрактом срок, прокурором Ширинского района 02.04.2021 в отношении директора указанного Общества Иванченко П.А. возбуждено дело об административном правонарушении  по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ, которое направлено на рассмотрение мировому судье судебного участка № 2 Ширинского района Республики Хакасия.  
Ранее прокуратурой района  должностному лицу объявлялось предостережение о недопустимости нарушений тр6ебований федерального законодательства в данной сфере, вносилось представление.
[bookmark: _Hlk73707551]31 мая 2021 г. постановлением мирового судьи  директор Общества привлечен                        к административной ответственности по ч. 7  ст. 7.32 КоАП РФ.  В соответствии                         с ч. 1 ст. 4.1.1 КоАП РФ административное наказание в виде административного штрафа заменено на предупреждение. Постановление в законную силу не вступило.


Старший помощник 
прокурора района                                                                                       А.Г. Антонян
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