[bookmark: _GoBack]В Республике Хакасия прокуратура принимает меры к устранению нарушений законодательства в сфере ценообразования на продукты питания и товары первой необходимости
Прокуратура Республики Хакасия на постоянной основе проводит мониторинг состояния законности в сфере ценообразования на продукты питания и товары первой необходимости.
Во взаимодействии с Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике Хакасия проводятся проверки исполнения законодательства в области формирования цен.
Сговор между участниками рынка нередко приводит к необоснованному росту цен на продукты питания и товары первой необходимости.
Так, в 2022 г. при участии надзорного ведомства антимонопольным органом в Республике Хакасия принято решение о признании 4 хозяйствующих субъектов нарушившими требования пп. 1, 4 ч. 1 ст. 11 Федерального закона «О защите конкуренции» в связи с установлением поставщиками цены на сахар-песок на 20-30 % выше и сокращением либо прекращением его реализации.
По результатам проведенных в 2023 году проверок в нескольких магазинах г. Черногорск, Аскизского, Бейского, Боградского, Усть-Абаканского и Ширинского районов выявлено завышение цен на 3-12 % на мясо, овощи и фрукты различных наименований, соль поваренную пищевую. В условиях необоснованного роста цен на продукты питания и товары первой необходимости нарушаются права проживающих в республике социально уязвимых категорий граждан: ветеранов, пенсионеров, многодетных семей, инвалидов.
Органами прокуратуры республики 43 субъекта предпринимательства предостережены о недопустимости завышения цен на продукты питания и товары первой необходимости.
В результате прокурорского вмешательства факты превышения цен пресечены.
Состояние законности в сфере ценообразования на продукты питания и товары первой необходимости находится на контроле прокуратуры. Проверочные мероприятия проводятся на постоянной основе.

