Прокуратура Ширинского района провела проверку исполнения законодательства о занятости населения.

В соответствии с частью 2 статьи 3 Закона Республики Хакасия от 01.07.2011 № 61-ЗРХ «О гарантиях трудовой занятости инвалидов в Республике Хакасия» работодатели в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов обязаны, в том числе, представлять в органы службы занятости ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за отчетным, информацию, необходимую для осуществления деятельности по профессиональной реабилитации и содействию занятости инвалидов; о наличии вакантных рабочих мест (должностей); о созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах; о выполнении квоты для приема на работу инвалидов.

По результатам прокурорской проверки установлено, что ГБУЗ РХ «Ширинская МБ» указанная информация предоставлена в Отдел по Ширинскому району ГКУ РХ «Центр занятости населения» с нарушением установленного срока на 5 дней.
По результатам рассмотрения представления прокуратуры района ГБУЗ РХ «Ширинская межрайонная больница» приняты меры к недопущению впредь нарушения срока предоставления в орган занятости указанной информации.

Также по постановлению прокуратуры Ширинского района ГБУЗ РХ «Ширинская межрайонная больница» постановлением мирового судьи  признано виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 19.7 Кодекса об административных правонарушениях РФ, назначено наказание  в виде предупреждения.

