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Прокуратурой Ширинского района в ходе проверки оказания качественной и своевременной медицинской помощи в деятельности ГБУЗ РХ «Ширинская межрайонная больница» выявлены нарушения законодательства об охране здоровья граждан.
Так, проверкой в фельдшерско-акушерском пункте аал Малый Кобежиков ГБУЗ РХ «Ширинская межрайонная больница» выявлены нарушения правил хранения лекарственных препаратов, иммунобиологических лекарственных препаратов. Также в помещении, предназначенном для хранения лекарственных препаратов ФАП аал Малый Кобежиков, имелись дефекты напольного покрытия, что противоречит санитарно-эпидемиологическим требованиям.
Кроме того, установлено, что ответственными работниками ФАПов аал Малый Кобежиков и аал Топанов измерения температурного режима холодильного оборудования, параметров воздуха помещения, в которых хранятся лекарственные препараты, не производилось; шкафы для хранения лекарственных препаратов не идентифицированы.
Помещение фельдшерско-акушерского пункта аал Топанов, используемое для хранения лекарственных препаратов, не было оборудовано кондиционером, а имеющиеся окна не имели форточек и фрамуг; не оборудовано системой горячего водоснабжения, при этом водонагревательные устройства отсутствовали.
В целях устранения выявленных нарушений прокурором Ширинского района главному врачу ГБУЗ РХ «Ширинская межрайонная больница» внесено представление (на рассмотрении).
Помимо этого, в отношении фельдшера ФАП аал Малый Кобежиков ГБУЗ РХ «Ширинская межрайонная больница» прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ (нарушение изготовителем, исполнителем (лицом, выполняющим функции иностранного изготовителя), продавцом требований технических регламентов), которое направлено для рассмотрения в территориальный орган Росздравнадзора.
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