Прокуратурой Ширинского района выявлены нарушения законодательства при трудоустройстве бывшего государственного служащего

Прокуратурой Ширинского района проведена проверка соблюдения работодателями требований законодательства о противодействии коррупции.
Установлено, что с началом нового учебного года на основании трудового договора на должность учителя в МБОУ «Жемчужненская средняя школа № 1» принят работник, ранее замещавший должность федеральной государственной службы - начальника штаба ОМВД России по Ширинскому району, которая в соответствии с приказом МВД России от 16.12.2016 № 848 включена в соответствующий Перечень должностей федеральной государственной службы в МВД РФ, при замещении которых служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также своих супруги (супруга), несовершеннолетних детей.
В нарушение ст. 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» директором образовательного учреждения уведомление о приеме на работу бывшего государственного служащего в МБОУ «Жемчужненская средняя школа № 1» в установленные сроки не направлено. Нарушения устранены только по результатам рассмотрения представления, внесенного прокурором района.
В связи с допущенными нарушениями законодательства о противодействии коррупции в отношении директора МБОУ «Жемчужненская средняя школа № 1» прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ. Постановлением мирового судьи судебного участка № 1 Ширинского района директору образовательного учреждения назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.
