В Ширинском районе глава поселения привлечен к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан

Прокуратура Ширинского района провела проверку исполнения органами местного самоуправления законодательства о рассмотрении обращений граждан.
Установлено, что в сентябре 2021 года в администрацию Фыркальского сельсовета поступило обращение. Однако письменный ответ в адрес заявителя не направлялся, то есть нарушен установленный законом срок рассмотрения обращений (30 дней).
[bookmark: _GoBack]С целью устранения выявленных нарушений закона и недопущению их впредь, главе органа местного самоуправления внесено представление, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Кроме того, по материалам прокурорской проверки, глава Фыркальского сельсовета привлечена к административно ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций), назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 руб.
