РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ

Администрация Соленоозерного сельсовета

             21.11.2018г.                        c. Соленоозерное                           № 118
Об утверждении  Основных  направлений

бюджетной и  налоговой политики 

Соленоозерного сельсовета

Ширинского района Республики

Хакасия  на 2019год

 и плановый период 2020-2021 гг. 
В соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации "О бюджетной политике ",  в соответствии с Положением "О бюджетном устройстве и бюджетном  процессе в  Соленоозерном сельсовете ":

1. Утвердить Основные направления бюджетной и налоговой политики Соленоозерного сельсовета Ширинского района Республики

Хакасия  на 2019 год  и плановый период 2020-2021 гг. (Приложение №1).

2. Данное постановление подлежит опубликованию (обнародованию), размещению на официальном сайте администрации Соленоозерного сельсовета.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления  возложить на Совет депутатов и Бюджетную комиссию Соленоозерного сельсовета.

	Глава
Соленоозерного сельсовета:                                                  В.И. Куру
	


 

Приложение №1
к постановлению

 № 118 от21.11.2018 

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ СОЛЕНООЗЕРНОГО СЕЛЬСОВЕТА ШИРИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ   НА 2019 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2020– 2021 ГОДЫ

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

В соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации определены основные направления бюджетной и налоговой политики Соленоозерного сельсовета, которые содержат основные направления и ориентиры бюджетной политики на 2019 год и плановый период 2020-2021 годах.

Основные направления бюджетной и налоговой политики Соленоозерного сельсовета на 2019 год и на перспективу до 2021 года подготовлены на основании Бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, требований Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Соленоозерного сельсовета Ширинского района Республики Хакасия, а также стратегических целей развития Соленоозерного сельсовета. 

 Проводимая администрацией Соленоозерного сельсовета бюджетная политика направлена на стабилизацию экономического развития села, обеспечение социальной стабильности, повышение эффективности и прозрачности управления общественными финансами. 


Основными целями бюджетной и налоговой политики Соленоозерного сельсовета являются


- устойчивое социально-экономическое развитие Соленоозерного сельсовета;


- улучшение качества жизни населения, в том числе за счет обеспечения граждан доступными и качественными государственными (муниципальными) услугами;


- эффективное функционирование бюджетной системы.


При этом необходимо направить усилия на решение следующих основных задач:


1. Внедрение среднесрочного бюджетного планирования, развитие программно-целевого принципа деятельности органов исполнительной власти.

      2.  Повышение эффективности бюджетных расходов, в том числе за счет совершенствования перечня и улучшение качества оказываемых услуг.


3. Внедрение и развитие инструментов поддержки инновационного предпринимательства.

     4. Сохранение и развитие налогового потенциала на территории Соленоозерного сельсовета, поддержка развивающихся отраслей, в том числе:


- содействие деловой активности и создание максимально благоприятных условий для предпринимательства;


- поддержка социально - значимых  отраслей экономики: сельского хозяйства, жилищного строительства, туризма и малого предпринимательства.


5. Обеспечение сбалансированности бюджетной системы с целью безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в первую очередь перед гражданами.

Целесообразно в максимальной степени реализовать программно-целевой принцип планирования и исполнения бюджета. Основную часть бюджета должны составлять долгосрочные муниципальные программы, необходимо принимать участие в федеральных и республиканских целевых программах. В этой связи будет осуществлен переход к новой, программно-целевой структуре бюджета.

II. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ 

В ОБЛАСТИ ДОХОДОВ НА 2019-2021ГОДЫ


     В трехлетней перспективе 2019-2021 годов приоритетом налоговой политики остается создание эффективной налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость. Налоговая политика будет направлена на создание условий для увеличения темпов экономического роста. 

Поддержка инноваций с помощью инструментов налоговой политики направлена на поддержку спроса на инновации (создание стимулов для предприятий к модернизации и потреблению инноваций) и поддержку предложения инноваций (создание стимулов для эффективной деятельности предприятий, формирующих предложение инновационной продукции). 

Налоговая политика, проводимая в Соленоозерном сельсовете,   направлена на решение двух основных задач – 

модернизация экономики и обеспечение необходимого уровня доходов бюджетной системы. 

Деятельность органов местного самоуправления  ориентирована, в первую очередь, на мобилизацию внутренних резервов роста налоговых и неналоговых доходов муниципального образования, увеличение собираемости налогов, сборов и иных обязательных платежей на территории Соленоозерного сельсовета. 

Необходимо вывести на качественно новый уровень механизмы финансирования расходных полномочий - распределять бюджетные средства в зависимости от оцененных потребностей населения при внедрении рычагов повышения качества оказания муниципальных услуг, обеспечить внедрение механизмов формирования расходов на финансирование услуг на уровне, максимально близком к потребности, внедряя стандарты качества предоставляемых бюджетных услуг.


Политика в области налогообложения, 

мобилизации налоговых доходов бюджета


     В соответствии с действующим законодательством деятельность Соленоозерного сельсовета в области налоговой политики на практике сводится лишь к принятию решения о введении на своей территории системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности и установлении значений корректирующих коэффициентов.

И хотя данный налог нельзя назвать бюджетообразующим, тем не менее, от грамотной политики даже в рамках имеющихся рычагов будет зависеть рост либо снижение предложения товаров и услуг населению, а, следовательно, в некоторой мере и ценовая политика организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования. С помощью политики дифференциации  значений корректирующих коэффициентов представляется возможным обеспечить компромисс фискальных интересов бюджета муниципального образования с необходимостью поддержания и развития уровня предложения товаров и услуг.

В отношении остальных налогов, платежи по которым поступают в бюджет Соленоозерного сельсовета, местным органам власти в 2019 -2021 годах остается лишь обеспечивать исполнение налоговой политики, проводимой на федеральном и региональном уровнях. 
        В данных условиях основной задачей на плановый период является занятие активной роли в процессе контроля полноты и своевременности уплаты налогов налогоплательщиками путем взаимодействия с органами федерального казначейства и налоговой инспекцией.

III. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ В ОБЛАСТИ РАСХОДОВ НА 2019-2021ГОДЫ


Важнейшими задачами бюджетной политики на 2019 год и среднесрочную перспективу являются обеспечение сбалансированности бюджета Соленоозерного сельсовета, повышение эффективности бюджетных расходов.

Бюджетная политика администрации Соленоозерного сельсовета при формировании расходов бюджета на 2019 год и плановый период до 2021 года будет направлена на существенное повышение качества жизни населения, дальнейшее развитие экономики Соленоозерного сельсовета, реализацию приоритетных национальных проектов на территории Соленоозерного сельсовета. Основными направлениями в целях реализации данных мероприятий должны стать:

-   ограничения принятия новых расходных обязательств, отказа от ранее принятых, но не финансируемых расходных обязательств;

- сокращения или недопущения роста расходов, не связанных с обеспечением социальных выплат и деятельностью объектов  социальной инфраструктуры;    

-   проведение инвентаризации и оптимизации  публичных обязательств;

- расширения практики использования нормативов финансирования бюджетных услуг;

- проведения оптимизации численности работников органов государственной власти , местного самоуправления и бюджетной сферы;

 - продолжение реструктуризации бюджетной сети при условии сохранения и возможного повышения качества и объемов оказываемых бюджетных услуг;  

 - сокращение капитальных и других расходов, не связанных с обеспечением жизнедеятельности объектов социальной и инженерной инфраструктуры;

- финансирование капитальных вложении только по объектам с высокой степенью готовности и ограничения расходов на приобретение оборудования ;  

- недопущения кредиторской задолженности по принятым обязательствам, в  первую очередь по заработной плате и социальным выплатам;

- усиления контроля за целевым расходованием бюджетных средств и проведения анализа результативности использования средств бюджета;

- принятия решений по увеличению действующих или установлению новых расходных обязательств только в пределах  имеющихся для реализации финансовых ресурсов в рамках установленных бюджетным законодательством ограничении.

При этом основные направления действий органов местного самоуправления Соленоозерного сельсовета  должны быть сосредоточены на тех сферах, которые непосредственно определяют качество жизни граждан: образование, здравоохранение, жилищно-коммунальное хозяйство.

Для решения задач бюджетной политики необходимо предпринять действия по следующим направлениям:

- Реализация приоритетных национальных проектов, создающих основу для повышения качества образования, улучшения здоровья населения, обеспечения граждан доступным и комфортным жильем.

- Повышение роли среднесрочного финансового планирования, придание среднесрочному финансовому планированию статуса неотъемлемого и реально действующего механизма.

- Обеспечение практического применения реестра расходных обязательств Соленоозерного сельсовета
  при формировании бюджета Соленоозерного сельсовета  и построении стратегии бюджетных расходов исходя из долгосрочных тенденций.

- Повышение результативности и эффективности использования средств бюджета Соленоозерного сельсовета 

- Расширение применения программно-целевого метода планирования. При этом использование указанного метода должно осуществляться только на основании четкой оценки эффективности реализации соответствующей целевой программы. Увеличение количества муниципальных целевых программ не должно являться самоцелью, объем средств, выделяемых на реализацию Программы, следует определять исходя из приоритетов и финансовых возможностей бюджета Соленоозерного сельсовета.

- Осуществление поэтапного перехода к нормированию расходов бюджета Соленоозерного сельсовета.

- Обеспечение перехода на современные принципы осуществления капитальных вложений: отношения между муниципальным заказчиком и подрядчиком должны регламентироваться контрактом, заключаемым на весь период реализации инвестиционного проекта и отражающим обязательства сторон по сдаче объекта в эксплуатацию и финансированию расходов; расходы на весь период реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключен муниципальный контракт, подлежат включению в расходные обязательства муниципального образования и не могут быть пересмотрены.

- Совершенствование системы закупок для муниципальных нужд, обеспечивающих реальный конкурентный режим при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, и рациональное использование средств бюджета Соленоозерного сельсовета.

- Обеспечение открытости информации о достигнутых и планируемых результатах бюджетной политики и использовании средств бюджета Соленоозерного сельсовета.

В условиях недостаточности доходного потенциала бюджета Соленоозерного сельсовета  для обеспечения в полной мере выполнения всех расходных обязательств необходимо сконцентрировать расходы бюджета на наиболее приоритетных направлениях развития Соленоозерного сельсовета  с целью дальнейшего увеличения инвестиционной составляющей бюджета Соленоозерного сельсовета   при сохранении его социальной направленности.

Основные приоритеты расходования средств бюджета Соленоозерного сельсовета на 2019год и на плановый период 2020-2021 годы останутся прежними и будут направлены на решение следующих задач: выполнение действующих обязательств социального характера; улучшение материально-технической базы учреждений социально-культурной сферы. 

Основными направлениями деятельности в сфере культуры являются:

-  создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;

      - сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных  на территории поселения;

- создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении.

Бюджетная политика в сфере физической культуры и спорта ориентирована на развитие физической культуры и массового спорта, обеспечение доступности занятий спортом для всех слоев населения.

V. ФИНАНСОВЫЙ КОНТРОЛЬ

 Контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, соблюдением требований бюджетного законодательства обеспечивает укрепление финансовой дисциплины и ответственности в использовании бюджетных средств, способствует повышению эффективности и прозрачности управления государственными и муниципальными финансами.

Основными направлениями деятельности в сфере финансового контроля в 2019году и среднесрочной перспективе являются:

- соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- контроль за состоянием кредиторской и дебиторской задолженности;

-соблюдение установленных требований к ведению бюджетного учета, составлению и представлению бюджетной отчетности;

- экономность, результативность и эффективность использования средств из бюджета;

- строгое соблюдение законодательства Российской Федерации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд
Осуществление финансового контроля должно быть направлено на повышение качества финансового управления и, затрагивать вопросы эффективности использования средств бюджета Соленоозерного сельсовета.

VI. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

 Настоящие основные направления бюджетной и налоговой политики Соленоозерного сельсовета направлены на реализацию бюджетной стратегии, на среднесрочную перспективу, создание необходимых условий для дальнейшего развития социально-экономического потенциала муниципального образования. Выполнение поставленных задач предусматривает дальнейшее развитие практики бюджетирования, ориентированного на результат, обеспечивает безусловное исполнение как ранее принятых, так и принимаемых расходных обязательств с применение режима экономии бюджетных средств, ведет к повышению эффективности и результативности бюджетных расходов. Основные направления бюджетной и налоговой политики определяют приоритеты, цели и результаты использования бюджетных средств, ставят задачи по установлению индикаторов, характеризующих их достижение, организации мониторинга эффективности бюджетных расходов. 

