[bookmark: _GoBack]По требованию прокурора погашена задолженность

Требует пристального внимания образование у ресурсоснабжающих организацией района  просроченной задолженности по оплате электроэнергии. В ходе проверки исполнения законодательства при подготовке  объектов коммунальных объектов к ОЗП 2023-2024 г. установлено, что ввиду образования у МКП «Жемчужненское ЖКХ»  перед ООО «РЭК» Филиала «АтомЭнергоСбыт» Хакасия задолженности по оплате электроэнергии 31.05.2023  был введен режим ограничения потребления электрической энергии до уровня технологической брони на муниципальных  котельных №№ 1 в                           п. Колодезный, котельных №№ 2,3  в                       п. Жемчужный.
В ходе проверки исполнения законодательства при подготовке  объектов коммунальных объектов к ОЗП 2023-2024 г. установлено, что ввиду образования у МКП «Жемчужненское ЖКХ»  перед ООО «РЭК» Филиала «АтомЭнергоСбыт» Хакасия задолженности по оплате электроэнергии 31.05.2023  был введен режим ограничения потребления электрической энергии до уровня технологической брони на муниципальных  котельных №№ 1 в п. Колодезный, котельных №№ 2,3  в                       п. Жемчужный.
Выявленные нарушения с сфере исполнения законодательства об электроэнергетике отражены в представлениях от 31.05.2023 главе Жемчужненского сельсовета, директору МКП «Жемчужненское ЖКХ», по результатам рассмотрения которых задолженность по оплате услуг за поставленную электроэнергию погашена, электроснабжение котельных возобновлено, директор МКП «Жемчужненское ЖКХ» привлечен к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

