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	В деятельности пяти муниципальных заказчиков выявлены нарушения срока размещения в Единой информационной системе в сфере закупок отчетов об объеме закупок у субъектов малого и среднего предпринимательства, по результатам рассмотрения представлений приняты меры к недопущению подобных нарушений впредь, 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
	Двумя органами местного самоуправления сельских поселений вопреки требованиям Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ  «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» нарушен срок утверждения программ профилактики рисков при осуществлении муниципального контроля, а  также порядок проведения общественного обсуждения указанных программ. По результатам рассмотрения представлений нарушения устранены, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
На постоянной основе осуществляется надзор за исполнением муниципальными заказчиками обязательств по исполненным муниципальным контрактам перед хозяйствующими субъектами. По состоянию на 01.05.2023 общий объем просроченной задолженности муниципальных  заказчиков  перед  хозяйствующими  субъектами, подлежащей финансированию  из  местного  бюджета, составлял 1286,835 тыс. руб.
Данная задолженность сформировалась в связи с неоплатой МКУ Селосонский сельский дом культуры заключенных в 2022 году контрактов на выполнение работ по капитальному ремонту здания. Причиной возникновения указанной задолженности послужило заключение контрактов в отсутствие доведенных лимитов бюджетных обязательств.
Кроме того, в текущем году выявлен факт нарушения срока оплаты обязательств по контракту на выполнение работ по капитальному ремонту здания общеобразовательного учреждения, заключенного в рамках реализации мероприятий национального проекта «Образование». По мерам прокурорского реагирования погашена просроченная задолженность перед субъектом предпринимательской деятельности в размере более 10 млн. руб.

