Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением трудовых прав граждан

Нарушения трудового законодательства прокурором района за 5 месяцев 2023 г. выявлены в деятельности администраций Туимского, Ефремкинского, Селосонского сельсоветов в части нарушения срока утверждения графика отпусков на 2023 г., срока расчета при увольнении, выплаты отпускных.
Устранение нарушений трудового законодательства потребовано в представлениях главам Ефремкинского, Селосонского, Туимского сельсоветов.
[bookmark: _GoBack]По материалам прокурорского проверки возбуждено 9 дел об административных правонарушений  по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, к административной ответственности в виде предупреждения привлечено 5 юридических и 4 должностных лица.
Нарушения требований трудового законодательства в части охраны труда  выявлены в деятельности образовательных  учреждений района,  педагогическими работниками которых не пройдено психиатрическое освидетельствование. Устранение выявленных нарушение потребовано в представлениях директорам образовательных учреждений, по результатам рассмотрения которых руководителями образовательных учреждений заключены договоры с медицинским учреждение на проведение психиатрического освидетельствования в отношении педагогических работников.
По выявленным нарушениям инициировано привлечение виновных лиц к административной ответственности, возбуждено 8 дел об административном правонарушении по ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ. Административные материалы находятся на рассмотрении Государственной инспекции труда в республике Хакасия.

